
Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 

 

 

Praça 25 de Novembro,s/nº, - Prédio da Câmara -   Centro,  Cep: 62.370-000,  São Benedito - Ce –  
 Telefax: (88) 3626.1238 

CNPJ n° 07.347.859/0001-10 –  site: www.cmsaobenedito.ce.gov.br 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2018. 
 

 
   Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, após a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores e havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 
sessão. Após abertura da sessão, o Senhor Presidente solicitou a servidora Elane 
Marques para que secretariar os trabalhos, onde fez a leitura da ata da sessão 
anterior, que após lida e discutida foi submetida à votação, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente pediu aos Senhores 
Vereadores, que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa. O Senhor 
Presidente deu inicio as leituras dos requerimentos e projetos de lei que deram 
entrada nessa Casa e que serão apreciados na próxima sessão. Requerimento 
nº01/2018 de autoria da Vereadora Lara Silva Brandão, onde requer licença para 
tratar de interesses particulares por 120(cento e vinte) dias, a partir de 01 de março 
de 2018(dois mil e dezoito). Projeto de Lei nº01/2018 de autoria do Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, que oficializa o nome da Quadra Esportiva da 
Escola Francisco Júlio Filizola com o nome de Valderi Moura Medeiros e dá outras 
providências. Em prosseguimento, o Senhor Presidente declarou aberta o uso da 
tribuna aos Senhores Vereadores. O primeiro a fazer o uso da palavra foi o 
Vereador Marcos Jorge, que iniciou ressaltando sobre as bandas contratadas para 
o Carnaval, destacando obter um valor excessivo no qual o município expõe estar 
em crise, e dessa forma espera que futuramente não falte para a saúde e para a 
educação. Solicitou que seja feita a reforma da Praça Monsenhor Custódio e da 
Escola no Carnaubal dos Medeiros, reforçou sobre o esgoto na Rua Noêmia 
Amaral e no Galpão dos feirantes, no qual estão em situações precárias e quanto 
antes, possam tomar as devidas providências, e dessa forma os foliões possam 
levar uma boa impressão da nossa cidade. Agradeceu ao secretário de 
Infraestrutura que solucionou o problema da falta de luminárias próximo a Igreja do 
Carnaubal dos Medeiros. Em aparte o Vereador Hudson Junior expôs o carnaval 
como um dos maiores do Ceará, associando o que deve acontecer, mais sendo 
dentro do limite, onde destacou que em dois mil e dezessete a falta de recursos se 
justificava por causa da crise e que em dois mil e dezoito esta palavra não possa 
mais ser dita, pois segundo o Vereador em nenhum momento São Benedito obteve 
um repasse menor, com uma pequena diferença mas dentro da normalidade. 
Salientou que este sendo um ano eleitoral, que muitas promessas possam sair do 
papel e que dois mil e dezoito seja um ano Próspero para todos. O Vereador 
Marcos concluiu desejando um feliz carnaval a todos. Pela ordem, o líder do 
governo, Vereador Reges Brito, falou do compromisso que cada um tem com a 
população de São Benedito. Esclareceu sobre a mencionada a crise e suas 
restrições. E, como todos os municípios é feito uma reserva com verbas 
específicas durante o ano todo, para esse período ter dinheiro para o carnaval, e 
assim aproveitou para explanar sobre a realização do mesmo. Contudo, torcer 
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para que tenhamos um dos melhores carnavais do estado, e como já consolidado 
qualquer que seja o futuro prefeito de São Benedito, jamais deixará de realizar o 
carnaval, haja vista que não mexa nas finanças do município. Em aparte, o 
Vereador Hudson Júnior reforçou o pedido de troca dos vasilhames de vidros pelos 
de plásticos, evitando possíveis acidentes neste período de carnaval. O Vereador 
Reges frisou que o Prefeito se reuniu com toda a equipe de segurança, onde 
realizaram um estudo como será feita esta segurança, e dessa forma parabenizou 
ao Prefeito e toda a equipe por estar proporcionando esta grande festa. Pela 
ordem, o secretário da mesa, Vereador Haroldo Junior iniciou ressaltando o 
abastecimento de água do Espadeiro como citado, e esclareceu que estão vendo a 
possibilidade de ampliar a rede da CAGECE até este local para solucionar este 
problema nesta região, bem como em outras localidades que já estão bem 
adiantadas. Ressaltou ter ouvido reclamações em relação à saúde, frisando que na 
ouvidoria não havia registrado nenhuma reclamação, e sugeriu que quando 
acontecer fatos críticos que as pessoas procurem a ouvidoria da saúde e assim 
possam buscar soluções. Afirmou que quanto a fiscalizações nas regionais, é 
consultada o que a ouvidoria recebeu de denúncia. Em a parte o Vereador Reges 
Brito realçou que a falta de remédio ou de médico sempre irá ocorrer em qualquer 
administração, e principalmente na área da saúde é apontada a desordem, 
enquanto São Benedito é uma das cidades que vem sobressaindo. O Vereador 
Haroldo Junior destacou que São Benedito já recebeu uma extrema quantidade de 
medicamentos para o Carnaval, e por fim desejou aos foliões que tenham um 
carnaval em paz. Pela ordem, o Presidente da Casa, Alexandre Coelho desejou 
um bom trabalho aos Vereadores na volta do recesso. Explanou sobre o Carnaval 
que será realizado em São Benedito. Contudo, afirmou que o município 
encontrava-se com suas contas equilibradas, e mesmo que seja um custo elevado 
para a realização desta festa, nenhum prefeito futuramente poderá deixar de 
cumprir-se a esta festa de carnaval. Finalizou desejando a todos um carnaval de 
paz, e que os foliões venham tão somente para se divertir. Em seguida, o Senhor 
Presidente pediu a todos que ficassem de pé, convidando para a próxima sessão 
ordinária no dia vinte e um de fevereiro em horário regimental. Em nome de Deus 
da Pátria, declarou encerrada a presente sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em sete de fevereiro de 
dois mil e dezoito. 
 
 


